1单元测试一

	


窗体顶端
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 一、选择填空题（每题10分，共5题） 
题目1
正确
获得10.00分中的10.00分
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-Would you like me to help you to make a plan today for the summer vacation?
-_____________________.

选择一项：
[image: image11.wmf]A. No, I already have plans. 
[image: image12.wmf]B. I'm ill, so I shouldn't go out. 
[image: image13.wmf]C. It is nice of you to say so, but I'm busy tonight. [image: image14]
反馈

你的回答正确

解析：本题考核“表示询问”的交际用语。拒绝他人一般不直接说No, 而要婉言谢绝（通常会说明理由）。所以答案为It is nice of you to say so, but I'm busy tonight.。

题目2
未回答
满分10.00
[image: image15.wmf]
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–How far is the Great Bay from your house?
-_____________________.

选择一项：
[image: image20.wmf]A. The Great Bay is five minutes away from my house and it's fantastic. 
[image: image21.wmf]B. Yes, the Great Bay is real beautiful. 
[image: image22.wmf]C. Sorry, it's too long 
反馈

你的回答不正确

解析：本题考核“描述事物”的交际用语。选项“Yes, the Great Bay is real beautiful.”和选项“Sorry, it's too long”均不符合通常的交际习惯，所以正确答案为选项“The Great Bay is five minutes away from my house and it's fantastic.”。

题目3
未回答
满分10.00
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_____dangerous it is to ride fast on a busy road!

选择一项：
[image: image28.wmf]A. What a 
[image: image29.wmf]B. How 
[image: image30.wmf]C. What 
反馈

你的回答不正确

译文：在繁忙的道路上快速行驶是多么危险啊！
解析：感叹句型中形容词或副词前用how。

题目4
未回答
满分10.00
[image: image31.wmf]
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The Chinese Red Cross contributed a _____ sum to the relief of the physically disabled.

选择一项：
[image: image36.wmf]A. genuine 
[image: image37.wmf]B. generous 
[image: image38.wmf]C. general 
反馈

你的回答不正确

译文：中国红十字会慷慨捐赠一笔巨款以救济残疾人。
解析：General意为“一般的，普通的”；genuine意为“真实的，真正的”；generous意为“慷慨的，大方的”。

题目5
未回答
满分10.00
[image: image39.wmf]
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Criminals are given the _____ of going to jail or facing public humiliation.

选择一项：
[image: image44.wmf]A. option 
[image: image45.wmf]B. opinion 
[image: image46.wmf]C. opportunity 
反馈

你的回答不正确

译文：罪犯们被给予进监狱或面对公众羞辱的选择权。
解析：Opinion意为“意见，主张”；option意为“选择权”；opportunity意为“机会”。

题目6
未回答
满分50.00
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二、阅读理解：根据文章内容，完成选择题。（共50分）
　　Lilian Hanson, a college students, expects to graduate in about two years. What makes Mrs. Hanson different from her classmates is her age—73 years. She has been studying at college, a few courses at a time, for 27 years.
　　When Lilian Hanson graduated from high school, she went to the bank to borrow money for the further education. The banker gave her no encouragement. He didn't think that a country girl should borrow money to go to college. He thought she should be at home doing work in the house or around the farm. So Lilian Hanson went home and raised a family of nine children instead of going to college. Mrs. Hanson never forgot her dream of getting a higher education. When her children were grown, she tried again.
　　She finds the hardest part of going back to school at her age is to sit in class for long periods of time. Because she is not as quick as she used to be, Mrs. Hanson often gets up and walks around classes to keep from getting stiff (僵硬). At the beginning of a course in using the computer, the other students all stood up to give her a warm welcome when she introduced herself and explained why she was there and what her aims were.

 

操作提示：通过题目后的下拉选项框选择正确答案。
1. Mrs. Hanson couldn't go to college immediately after she graduated from high school because回答[image: image52.wmf]

[image: image53]
未回答
获得2.00分中的0.00分
.
A. she hadn't got enough money 
B. she was a country girl 
C. the banker ordered her not to borrow money
2. Mrs. Hanson wanted to borrow money from the bank回答[image: image54.wmf]

[image: image55]
未回答
获得2.00分中的0.00分
.
A. to support her family 
B. because she was 73 years old 
C. to further her education at college
3. In the college, what makes Mrs. Hanson different from her classmates is回答[image: image56.wmf]

[image: image57]
未回答
获得2.00分中的0.00分
. 
A. the fact that she is poor 
B. that she has a family of nine children 
C. that she is 73 years old
4. The computer students welcome Mrs. Hanson warmly because 回答[image: image58.wmf]

[image: image59]
未回答
获得2.00分中的0.00分
. 
A. she had got an excellent result in the exam 
B. she was good at telling funny stories 
C. they were deeply moved by her spirit
5. Mrs. Hanson is the sort of person who回答[image: image60.wmf]

[image: image61]
未回答
获得2.00分中的0.00分
. 
A. cares for study very much 
B. likes to borrow money from the bank 
C. tries to save money for her family.
反馈

答案：1. A 2. C 3. C 4. C 5. C
解析：
1．本题考推理能力。答案在短文的第二段第一、二句。由此可见，她是因为缺钱不能继续受教育。因此，答案为A.
2．本题考细节。答案在短文的第二段第一句。因此，答案为C.
3．本题考细节。答案在短文的第一段第二句。因此，答案为C.
4．本题考推理能力。答案在短文的第三段最后一句。所有学生站起来，欢迎她。显然，大家为她的求学精神所感动，因此，答案为C.
5．本题考推理能力。Mrs. Hanson 高中毕业后即没有放弃上大学的梦想，去银行借钱只是她的手段，因此答案是C.

2单元测试二

窗体顶端

 一、选择填空题（每题10分，共5题） 
题目1
正确
获得10.00分中的10.00分
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—Would you like anything else？
—____________________?
选择一项：
[image: image67.wmf]A. I'd like some cookies. [image: image68]4OK�ð{ž�sª=uïr·Dÿ<!DOCTYPE svg PUBLIC "-//W3C//DTD SVG 1.1//EN" "http://www.w3.org/Graphics/SVG/1.1/DTD/svg11.dtd" [

	<!ENTITY ns_flows "http://ns.adobe.com/Flows/1.0/">

]><svg xmlns="http://www.w3.org/2000/svg" width="16" height="16" viewBox="-0.1 0 16 16" preserveAspectRatio="xMinYMid meet" overflow="visible"><path d="M6.4 11.1c-2-2.5-3.7-4-3.7-4L0 9.8C5 13.1 8.1 16 8.1 16s.2-.7.6-1.8c.9-2.7 3.2-8.1 7.1-14.2-4.6 3.7-7.7 8.2-9.4 11.1z" fill="#9C3"/></svg>


[image: image69.wmf]B. I'd like to take bus. 
[image: image70.wmf]C. I'd like to play piano. 
反馈
你的回答正确
解析：本题考核“点餐”情境下的交际用语。第一说话人询问你还想要些别的吗？( anything else 意思是：别的东西), 答语应为我想要一些饼干,而不是选项“I'd like to take bus.”（我想乘坐公交车）和选项“I'd like to play piano.”（我想弹钢琴），因此选择选项“I'd like some cookies.”。
题目2
正确
获得10.00分中的10.00分
[image: image71.wmf]
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[image: image72.wmf]
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—Do you mind if I ask you why you choose to be a volunteer?
—____________________.
选择一项：
[image: image76.wmf]A. Of course not. Well, you know volunteering is a great way to get work experience! [image: image77]4OK�ð{ž�sª=uïr·Dÿ<!DOCTYPE svg PUBLIC "-//W3C//DTD SVG 1.1//EN" "http://www.w3.org/Graphics/SVG/1.1/DTD/svg11.dtd" [

	<!ENTITY ns_flows "http://ns.adobe.com/Flows/1.0/">

]><svg xmlns="http://www.w3.org/2000/svg" width="16" height="16" viewBox="-0.1 0 16 16" preserveAspectRatio="xMinYMid meet" overflow="visible"><path d="M6.4 11.1c-2-2.5-3.7-4-3.7-4L0 9.8C5 13.1 8.1 16 8.1 16s.2-.7.6-1.8c.9-2.7 3.2-8.1 7.1-14.2-4.6 3.7-7.7 8.2-9.4 11.1z" fill="#9C3"/></svg>


[image: image78.wmf]B. Of course. Volunteering is a great way to get work experience! 
[image: image79.wmf]C. Yes. Volunteering is a great way to get work experience! 
反馈
你的回答正确
解析：本题考核“谈论志愿者工作”情况下的交际用语。Do you mind if...：您介意……吗？答语常用No problem, of course not, certainly not, No, go head.表示同意，本题中第一说话人询问对方是否介意问他为什么要做志愿者，答语是不介意，所以答案是选项“Of course not. Well, you know volunteering is a great way to get work experience!”。
题目3
正确
获得10.00分中的10.00分
[image: image80.wmf]
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Will the AIDS patients benefit ______ the new drug?
选择一项：
[image: image85.wmf]A. from [image: image86]4OK�ð{ž�sª=uïr·Dÿ<!DOCTYPE svg PUBLIC "-//W3C//DTD SVG 1.1//EN" "http://www.w3.org/Graphics/SVG/1.1/DTD/svg11.dtd" [

	<!ENTITY ns_flows "http://ns.adobe.com/Flows/1.0/">

]><svg xmlns="http://www.w3.org/2000/svg" width="16" height="16" viewBox="-0.1 0 16 16" preserveAspectRatio="xMinYMid meet" overflow="visible"><path d="M6.4 11.1c-2-2.5-3.7-4-3.7-4L0 9.8C5 13.1 8.1 16 8.1 16s.2-.7.6-1.8c.9-2.7 3.2-8.1 7.1-14.2-4.6 3.7-7.7 8.2-9.4 11.1z" fill="#9C3"/></svg>


[image: image87.wmf]B. by 
[image: image88.wmf]C. of 
反馈
你的回答正确
译文：这种药对艾滋病人有好处吗？
解析：benefit from是固定搭配，意为 “得益于, 从 ...... 得到好处”。
题目4
不正确
获得10.00分中的0.00分
[image: image89.wmf]

0

[image: image90.wmf]
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After cleaning the floor, I went on ________the window.
选择一项：
[image: image94.wmf]A. clean 
[image: image95.wmf]B. to clean 
[image: image96.wmf]C. cleaning [image: image97]kF\R╔Ты⌠╢l�Ey_�╜Ъ<!DOCTYPE svg PUBLIC "-//W3C//DTD SVG 1.1//EN" "http://www.w3.org/Graphics/SVG/1.1/DTD/svg11.dtd" [

	<!ENTITY ns_flows "http://ns.adobe.com/Flows/1.0/">

]><svg xmlns="http://www.w3.org/2000/svg" width="16" height="16" viewBox="-1.6 -0.5 16 16" preserveAspectRatio="xMinYMid meet" overflow="visible"><path d="M12.8 2.7L10.1 0S8.5 1.5 6.4 4C4.3 1.5 2.7 0 2.7 0L0 2.7S1.9 4 4.6 6.4C3 8.7 1.3 11.6 0 14.9c2.2-2.7 4.4-5 6.4-6.9 2 1.9 4.2 4.2 6.4 6.9-1.3-3.3-3-6.2-4.6-8.6 2.7-2.3 4.6-3.6 4.6-3.6z" fill="#FF403C"/></svg>


反馈
你的回答不正确
译文：擦完地后，我又去擦玻璃。
解析：go on doing继续做这件事，go on to do继续做其他事，本题的意思是擦完地后，我又继续擦玻璃。
题目5
正确
获得10.00分中的10.00分
[image: image98.wmf]
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[image: image99.wmf]
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[image: image102.wmf]
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Do not think that you are helping others who are not fortunate, but think of it as _______?
选择一项：
[image: image103.wmf]A. bargain 
[image: image104.wmf]B. trade 
[image: image105.wmf]C. exchange [image: image106]4OK�ð{ž�sª=uïr·Dÿ<!DOCTYPE svg PUBLIC "-//W3C//DTD SVG 1.1//EN" "http://www.w3.org/Graphics/SVG/1.1/DTD/svg11.dtd" [

	<!ENTITY ns_flows "http://ns.adobe.com/Flows/1.0/">

]><svg xmlns="http://www.w3.org/2000/svg" width="16" height="16" viewBox="-0.1 0 16 16" preserveAspectRatio="xMinYMid meet" overflow="visible"><path d="M6.4 11.1c-2-2.5-3.7-4-3.7-4L0 9.8C5 13.1 8.1 16 8.1 16s.2-.7.6-1.8c.9-2.7 3.2-8.1 7.1-14.2-4.6 3.7-7.7 8.2-9.4 11.1z" fill="#9C3"/></svg>


反馈
你的回答正确
译文：不要认为你是在帮助那些不幸的人，而要把它看成是一种互助。
解析：exchange意为“互换，交换”；bargain意为 “交易，便宜货”; trade意为 “贸易，交易”。
题目6
未回答
满分50.00
[image: image107.wmf]
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[image: image108.wmf]
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二、阅读理解：根据文章内容，完成选择题。（共50分）
Why Volunteer?
　　Volunteering is a great way to get work experience, and may be one of the most valuable experiences of your life. You learn new skills by trying new jobs. Better yet, you can meet people who can give you guidance and possibly help you to find a paid job later on. Employers will be impressed that you took the initiative to learn new things. You can learn how a charitable organization works. Best of all, you will be taking action to promote what you think is important and probably be helping someone else along the way.
　　Instead of considering volunteering as something you do for people who are not as fortunate as yourself, begin to think of it as an exchange. Consider that most people find themselves in need at some point in their lives. You may be the person with the ability to help today, but tomorrow you may be someone who needs others' help. Even now you might be on both sides of the service cycle: maybe you are a tutor for someone who can't read, while last month the volunteer ambulance corps rushed you to the emergency room. Volunteering also includes “self-help.” So if you are active in your neighborhood crime watch, your home is protected while you protect your neighbors' homes, too. It's a double win: your community or cause benefits from your work and you benefit from your experiences. In a word, adding your effort to the work of others makes everyone's lives better.
 
操作提示：通过题目后的下拉选项框选择正确答案。
1. After you have helped others, you might回答[image: image112.wmf]
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未回答
获得2.00分中的0.00分
.
  A. get guidance from someone else and maybe get a job.
  B. feel that you're not as fortunate as others.
  C. feel that you are special.
2. What is the meaning of the word “initiative” in paragraph1? 回答[image: image114.wmf]



INCLUDEPICTURE \d "http://shanxi3.ouchn.cn/theme/image.php/ddzx_aardvark_rwyy2/core/1542815018/i/grade_incorrect" \* MERGEFORMATINET [image: image115]kF\R╔Ты⌠╢l�Ey_�╜Ъ<!DOCTYPE svg PUBLIC "-//W3C//DTD SVG 1.1//EN" "http://www.w3.org/Graphics/SVG/1.1/DTD/svg11.dtd" [

	<!ENTITY ns_flows "http://ns.adobe.com/Flows/1.0/">

]><svg xmlns="http://www.w3.org/2000/svg" width="16" height="16" viewBox="-1.6 -0.5 16 16" preserveAspectRatio="xMinYMid meet" overflow="visible"><path d="M12.8 2.7L10.1 0S8.5 1.5 6.4 4C4.3 1.5 2.7 0 2.7 0L0 2.7S1.9 4 4.6 6.4C3 8.7 1.3 11.6 0 14.9c2.2-2.7 4.4-5 6.4-6.9 2 1.9 4.2 4.2 6.4 6.9-1.3-3.3-3-6.2-4.6-8.6 2.7-2.3 4.6-3.6 4.6-3.6z" fill="#FF403C"/></svg>


未回答
获得2.00分中的0.00分

  A. benefit
  B. positive power 
  C. energy
3. Volunteering is a great way to get 回答[image: image116.wmf]
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未回答
获得2.00分中的0.00分
.
  A. a lot of money to become rich.
  B. work experience and learn new skills.
  C. pride in daily life.
4. When we help others we internally(本质上)回答[image: image118.wmf]
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未回答
获得2.00分中的0.00分

  A. help ourselves.
  B. benefit from others.
  C. get something different in life.
5. By volunteering, we can make回答[image: image120.wmf]
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未回答
获得2.00分中的0.00分
.
  A. you protect your neighbors' homes.
  B. the volunteer ambulance corps rushed you.
  C. one's life easier and happier.
反馈
答案：1. A 2. B 3. B 4. A 5. C
解析： 
1. 这是一道推断题。本题询问“在帮助别人之后，你可能会…”第一段第三句话告诉读者，“更好的是，你可能会遇见给你指导建议的人，或许还可以得到一份有偿的工作”，所以选A。
2. 这是一道词义辨析题。第一段的第四句意为如果你主动学习新事物，老板会对你印象深刻，benefit，有益，受益，energy，能量，所以选B。
3. 这是一道细节题。第一段中已经提到了志愿者工作是一个获取新技能和工作经验的途径，在第二段也可以看出并不是它获取钱财的途径，也不是为了在生活中得到骄傲的方法。所以选B。
4. 这是一道推断题。第二段中提到了“也许今天你有能力帮助别人，但明天你可能是他人志愿服务的接受者。”，并且是一个双赢，可以推断出帮助别人本质上就是自救，所以选A。
5. 这是一道推断题。这篇小短文通过叙述做志愿者工作的各种好处，倡导做志愿服务不仅仅是帮助别人，更是帮助自己，会使整个社会更加和谐美满，会使人类生活更加简单快乐，所以选C。
窗体底端
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 一、选择填空题（每题10分，共5题） 
题目1
正确
获得10.00分中的10.00分
[image: image123.wmf]
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— I have a toothache. 
— __________ .
选择一项：
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[image: image130.wmf]B. Don't worry about it. 
[image: image131.wmf]C. It's not serious. 
反馈
你的回答正确
解析：本题考核“提出建议”的交际用语。第一说话人说自己正牙疼，答语应提出建议，以帮助对方缓解病痛，所以答案是选项“Why don't you go to the dentist?”。
题目2
未回答
满分10.00
[image: image132.wmf]
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—Would you be interested in coming to the cinema with me tonight?
— __________ .
选择一项：
[image: image137.wmf]A. No, I don't like being with you. 
[image: image138.wmf]B. No，I have other plans. 
[image: image139.wmf]C. That's very kind of you. Thanks. 
反馈
你的回答不正确
解析：本题考核“接受邀请”的交际礼貌用语。当第一说话人提出邀请时，如果听者表示同意，答语常用I'd love to, that's very kind of you等表示同意，如果因故无法接受邀请，一般要说I'm sorry, 再婉转说明情况以示礼貌，所以答案是选项“That's very kind of you. Thanks.”。
题目3
未回答
满分10.00
[image: image140.wmf]
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You can _____ some bottles of wine, or some chocolates, or a bunch of flowers.
选择一项：
[image: image145.wmf]A. bring down 
[image: image146.wmf]B. bring along 
[image: image147.wmf]C. bring up 
反馈
你的回答不正确
译文：你可以带几瓶红酒，一些巧克力或者是一束花。
解析：bring up意为“养育，提出，谈到，呕出”; bring along 意为“带来，使发展”；bring down 表示“降（价）；把（某物，某人）抬下（楼、山）；使（某物或某人）掉下[倒下]；击败…”。本题考查的是bring与其他介词的搭配，根据句意要选用bring along．
题目4
未回答
满分10.00
[image: image148.wmf]
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[image: image149.wmf]
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At the presentation, there will be several students _______ recognition awards from the headmaster.
选择一项：
[image: image153.wmf]A. receiving 
[image: image154.wmf]B. received 
[image: image155.wmf]C. to receive 
反馈
你的回答不正确
译文：在颁奖典礼上，将有几名学生接受校长颁发的荣誉奖章。
解析：现在分词receiving引导的短语在句中作定语。
题目5
未回答
满分10.00
[image: image156.wmf]
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You make the reservation, and I'll _______it in writing. 
选择一项：
[image: image161.wmf]A. confirm 
[image: image162.wmf]B. affirm 
[image: image163.wmf]C. convince 
反馈
你的回答不正确
译文：你来预定，我会去函确认。
解析：affirm 的意思是“断言；申明；坚持声称”；confirm通常指通过信件或电话确认安排或预约，符合题意；convince “使确信，使信服，使相信”。
题目6
部分正确
获得50.00分中的10.00分
[image: image164.wmf]
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二、阅读理解：根据文章内容，完成选择题。（共50分）
　　The first year of school in America, known as kindergarten, usually begins between the ages of five and six. Among rich countries such a late start is very strange. President Obama believes it is an economic and social problem; his education secretary goes as far as to say that it is "morally wrong”. This statement has some support, as it is clear from research into vocabulary that youngsters from poor families enter kindergarten well behind those from rich families—a disadvantage that usually lasts a lifetime. Children from households on welfare knew 525 words by the age of three, while the children of professionals had mastered 1,116.
　　Pre-school can help close this gap. So in a speech last month, Mr. Obama called for a partnership between the federal government and the states to expand it to every American child. It later became known that "every" meant those who come from families with incomes of up to 200% above the poverty line—equal to an income of $47,000 for a family of four.
　　Some critics say that sending children to school at the age of four does not work. The evidence suggests otherwise. For example, on March 20thnew results were announced from a study of 9 to 11 year olds in New Jersey. This report found that disadvantaged children who had attended pre-school had better literacy (读写能力), language, maths and science skills. And two years of pre-kindergarten were better than one.
　　Some studies also follow the effects of early learning over lifetimes, such as its effect on crime rates and other factors that may eventually burden society. Critics have singled out a government scheme called Head Start, created in 1965, which provides poor households with a range of services including school-based early education.
 
操作提示：通过题目后的下拉选项框选择正确答案。
1. Kindergarten in rich countries other than America usually begins at the age of 回答[image: image169.wmf]
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正确
获得2.00分中的2.00分
A. four 
B. seven 
C. six
2. According to the passage, which of the following is TRUE?回答[image: image171.wmf]
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未回答
获得2.00分中的0.00分
 A. Poor pre-school kids have a larger vocabulary than rich kids.
B. President Obama believes that early education can solve all economic and social problems.
C. Rich pre-school kids have a richer vocabulary than poor kids.
3. Which of the following about the New Jersey study is TRUE?回答[image: image173.wmf]
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未回答
获得2.00分中的0.00分

A. There is no evidence to support the New Jersey study.
B. Two years of pre-kindergarten were better than one.
C. Sending children to school at the age of four is not going to help.
4. The phrase "single out" in the last paragraph means 回答[image: image175.wmf]
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未回答
获得2.00分中的0.00分
.
A. choose 
B. think about 
C. count
5. Which of the following is an appropriate title for this passage?回答[image: image177.wmf]
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未回答
获得2.00分中的0.00分

A. Secondary Education 
B. Pre-school Education
C. Poor Kids' Education
反馈
答案：1. A 2. C 3. B 4. A 5. B
解析： 
1.这是一道细节题。从第一段的前两句我们知道，在美国孩子开始上幼儿园（kindergarten）的年龄通常是在5岁到6岁之间，上学这么晚在其他富裕的国家有点不可思议。题干问的是在其他富裕的国家孩子上幼儿园的时间是几岁？显然应该早于5岁。在选项中只有A（four）四岁比较符合题意，所以应该选A。
2. 这是一道细节题。从第一段的倒数第二句“it is clear from research into vocabulary that youngsters from poor families enter kindergarten well behind those from rich families”得知，来自贫穷家庭的孩子在词汇量上远落后于富裕家庭的孩子。题干问的是哪个说法是正确的？选项C符合题意，而A、B信息均为干扰项，所以答案应该选C。
3. 这是一道细节题。从第三段的最后一句话，“And two years of pre-kindergarten were better than one.”新泽西研究报告发现，学前教育对贫穷家庭的孩子是有好处的，上两年的幼儿园比一年要好。所以应该选B。
4. 这是一道指代题。快速定位该短语所在的位置，根据此句话的后面的Head Start，我们可以猜出评论家们挑出了这个政府项目去证明早教对人一生的影响。所以，该短语与choose挑选同义。所以应该选A。
5. 这是一道主旨题。从第一句“The first year of school”和最后一句“early education”我们可以得出全文主要谈早教问题，故B Pre-school Education是正确答案，A.是中学教育，C.穷孩子的教育，均为干扰项。所以应该选B。
窗体底端
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 一、选择填空题（每题10分，共5题） 
题目1
正确
获得10.00分中的10.00分
[image: image181.wmf]
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—What kind of work have you been doing up to now?
— ____________ .
选择一项：
[image: image186.wmf]A. I have been an English teacher for two years. [image: image187]4OK�ð{ž�sª=uïr·Dÿ<!DOCTYPE svg PUBLIC "-//W3C//DTD SVG 1.1//EN" "http://www.w3.org/Graphics/SVG/1.1/DTD/svg11.dtd" [
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[image: image188.wmf]B. I'll go to Beijing next week. 
[image: image189.wmf]C. You can call me Charles. 
反馈
你的回答正确
解析：本题考核“询问信息”情况下的交际用语。当第一说话人询问对方做过哪些工作，听者应如实回答，所以答案是选项“You can call me Charles.”。
题目2
不正确
获得10.00分中的0.00分
[image: image190.wmf]
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[image: image191.wmf]
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—Why do you want to leave your previous job?
— ____________ .
选择一项：
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[image: image197.wmf]B. You won't understand it. 
[image: image198.wmf]C. I'm hoping to have a better position. 
反馈
你的回答不正确
解析：本题考核“询问信息”情况下的交际用语。第一说话人询问对方为什么要放弃目前的工作，答语应给出合适的理由，所以答案是选项“I’m hoping to have a better position.”。
题目3
未回答
满分10.00
[image: image199.wmf]
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It will be a sad thing ______ with her. 
选择一项：
[image: image204.wmf]A. to part 
[image: image205.wmf]B. have parted 
[image: image206.wmf]C. parting 
反馈
你的回答不正确
译文：跟她分别是件令人伤心的事情。
解析：parting with her 在本句中是动名词短语做主语，it 只是形式主语，因此正确答案选parting。
题目4
不正确
获得10.00分中的0.00分
[image: image207.wmf]
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The cover letter will be seen first. ________, it must be very well written.
选择一项：
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[image: image214.wmf]B. Therefore 
[image: image215.wmf]C. Besides 
反馈
你的回答不正确
译文：附函是首先被别人看到的。所以必须要好好写。
解析：正因为投递简历时附函是首先别看到的，所以才要好好写，用therefore （因此，所以）符合逻辑关系，所以正确答案选Therefore。
题目5
未回答
满分10.00
[image: image216.wmf]
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We can act ______ the interview.
选择一项：
[image: image221.wmf]A. on 
[image: image222.wmf]B. out 
[image: image223.wmf]C. as 
反馈
你的回答不正确
译文：我们可以先预演一下面试。
解析：act out 是“演出，表演，实行，实现”，符合题意；act as 意思是“担当，起……的作用”；act on 意思是“对……有功效，奉行，按照……而行动”。
题目6
部分正确
获得50.00分中的10.00分
[image: image224.wmf]
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二、阅读理解：根据上下文，补全对话内容。（共50分）

操作提示：通过下拉选项框，选择答案。
A. Are you ready?
B. Would you please tell me a little bit about yourself
C. Why do you want to apply to our university？
D. What can I do for you?
E. What are you particularly good at?
Bai Mei is talking with Molly about how to prepare for a college interview. 
Bai Mei: Molly, I'm preparing for an online interview with a professor. You know, I applied to a US graduate school. 
Molly: Great.回答[image: image229.wmf]
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不正确
获得2.00分中的0.00分
?
Bai Mei: I wonder if you could act as the professor to practice interviewing with me in advance. 
Molly: Well, My pleasure.回答[image: image231.wmf]
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不正确
获得2.00分中的0.00分
?
Bai Mei: OK, I'm ready.
Molly:回答[image: image233.wmf]
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正确
获得2.00分中的2.00分
, your education background, first?
Bai Mei: I graduated from Peking University, majoring in Information Technology.
Molly:回答[image: image235.wmf]
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不正确
获得2.00分中的0.00分
?
Bai Mei: I'm good at computer programming.
Molly: Sounds good.回答[image: image237.wmf]
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未回答
获得2.00分中的0.00分
?
Bai Mei: I believe your university is prominent in the field. I like the study program and your college environment. Besides, I've found great references for the school on the internet.
Molly: It seems that you've done a lot of preparation for this interview. 
Bai Mei: Yes, indeed. 
(The interview practice continues …)
反馈
答案1. D 2. A 3.B 4.E 5.C
解析：
这是Bai Mei 和Molly在讨论如何准备大学入学面试的场景 ： 
1. 第1空后边是Bai Mei的答语，说想和Molly一起提前演练一下面试的场景，所以上文的问句肯定要选what can I do for you? 所以选D。
2. 第2空后边的答语是OK, I'm ready，所以前边肯定是疑问句Are you ready?答案选A。
3. 从第3空后边Bai Mei的回答可知谈论的是教育背景，所以问话要问 “你能先谈谈自己的教育背景吗”？故答案要选B。
4. 从答语I'm good at computer programming可知问句问的是有何特长，所以选E。
5. 从第5空后边的答语可知谈论的是大学的情况，说明Bai Mei对要申请的大学比较了解。由此推断问句问的是你为什么要申请我们学校，所以答案应该选C。
窗体底端

5单元测试五

窗体顶端

目1
正确
获得10.00分中的10.00分
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– Putting on a happy face makes us feel better.
- ____________________
选择一项：
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[image: image246.wmf]B. It's my pleasure. 
[image: image247.wmf]C. I'd love to. 
反馈
你的回答正确
解析：本题考核“讨论”的交际用语。选项项“I agree with you”是正确选项，意思是“我同意你的说法”。选项“I'd love to.”意为“我喜欢去做”。选项“It's my pleasure.”意思是“别客气”。
题目2
正确
获得10.00分中的10.00分
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- Do you often surf on the Internet?
- ___________________
选择一项：
[image: image253.wmf]A. Yes. I seldom do. 
[image: image254.wmf]B. Yes. I surf on the internet. 
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反馈
你的回答正确
解析：本题考核日常“讨论”的交际用语。对于这个一般疑问句（“你经常上网吗？”），答者可以简单回答Yes, I do. 但最好要包含对often的回应，因此，选项“Yes. I use it a lot.”（“我经常使用”）是最佳答案。
题目3
不正确
获得10.00分中的0.00分
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In doing so, they have opportunities to learn from professors they ________ would not be able to access. 
选择一项：
[image: image262.wmf]A. therefore 
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[image: image265.wmf]C. otherwise 
反馈
你的回答不正确
译文：这样一来，他们就有机会向在其他情况下无法接触到的教授们请教。
解析：otherwise，副词，意思是“否则，用别的方法”。therefore副词，意思为“因此”。or 也可以译为“否则”，但一般表示警告，不用来陈述理由，所以选选项“otherwise”。
题目4
未回答
满分10.00
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There's ________ strange about you. That's all right.
选择一项：
[image: image271.wmf]A. anything 
[image: image272.wmf]B. nothing 
[image: image273.wmf]C. something 
反馈
你的回答不正确
译文：你一点异常状况都没有，放心吧。
解析：不定代词nothing后常跟形容词，意思是“没有什么…的”。从后面That's all right可以看出，此处应该选择选项“nothing”。
题目5
不正确
获得10.00分中的0.00分
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Company employees are expected to use the Internet in ________ with these rules.
选择一项：
[image: image279.wmf]A. agree 
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[image: image282.wmf]C. line 
反馈
你的回答不正确
译文：公司员工使用互联网是应遵守这些规定。
解析：in line with意思是“与某事物类似或一致”，意思与in accordance with相近。agree和accord是动词，无此用法。
题目6
部分正确
获得50.00分中的10.00分
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二、阅读理解：根据上下文，补全对话内容。（共50分）

操作提示：通过下拉选项框，选择答案。
A. Oh, amazing!
B. Yeah, right. Why?
C. Have you tried Yahoo?
D. you have lots of alternative search engines.
E. you can browse the Internet instead of going to the library.

Molly: Zhang, you are going to the library, right?
Zhang Hua:回答[image: image288.wmf]
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正确
获得2.00分中的2.00分

Molly: Why not comfortably stay at home to log onto the Web?
Zhang Hua: I need to look for some papers to add to my research report.
Molly: Well, 回答[image: image290.wmf]
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未回答
获得2.00分中的0.00分

Zhang Hua: I tried Baidu for that, but didn't find the ones I need. I need some English papers, actually.
Molly: 回答[image: image292.wmf]
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未回答
获得2.00分中的0.00分

Zhang Hua: Yahoo? No, but in my eyes, all search engines are quite similar.
Molly: You are right. But Baidu is good for Chinese searches, while Yahoo is better for searching data in English. 
Zhang Hua: 回答[image: image294.wmf]
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未回答
获得2.00分中的0.00分
Never thought of that.4
Molly: That's too bad. In fact, 回答[image: image296.wmf]
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未回答
获得2.00分中的0.00分
. Bing, AOL, Ask, Lycos, Sogou and even Yandex, to name a few.
反馈
答案：1. B 2. E 3. C 4. A 5. D
解析：
这是Zhang Hua与Molly讨论网络搜索引擎的一段对话。
1. 上文以right问句结尾，该处须给出对应的回答。因此B项正确。
2. 上文谈到Zhang Hua要去图书馆搜索论文资料，下一句Zhang Hua又提到说只用过百度，而没用网络搜索过英文资料。由此可知，Molly此处提到了网络搜索。空格处应选E（你可以用网络搜索，而不必去图书馆）。
3. 从下文可知，该处提到了Yahoo，因此C项正确。
4. 该处是对上文Molly介绍Yahoo的回应。Molly说Yahoo擅长英文搜索并推荐给Zhang Hua使用。Zhang Hua惊讶于Yahoo的英文搜索功能，可用amazing回应，因此A正确。
5. 从空格后可以看出，空格处的句子引出了一系列的网络搜索引擎。因此应选D项，意思是“你还有很多其他可以使用的搜索引擎”。
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选择填空题（每题10分，共5题） 
题目1
正确
获得10.00分中的10.00分
[image: image298.wmf]
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[image: image301]标记题目
题干
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— How are you feeling today? 
—_____________________.
选择一项：
[image: image303.wmf]A. I am bad. 
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[image: image306.wmf]C. I am beter. 
反馈
你的回答正确
解析：本题考核“表达情感”情境下的交际用语。第一说话人询问对方今天的心情如何。因此对方应该向第一说话人描述自己的心情，答语应用I feel a little sad. (我感到有点悲伤。)来回应，所以选选项“I feel a little sad.”。
题目2
正确
获得10.00分中的10.00分
[image: image307.wmf]
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[image: image310]标记题目
题干
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—You blame me for that, don't you?
—No, _________________.
选择一项：
[image: image312.wmf]A. you don't. 
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[image: image315.wmf]C. I do. 
反馈
你的回答正确
解析：本题考核“责怪别人”情境下的交际用语。第一说话人在责怪对方说话的语气像是在责怪自己，如果对方完全没有责怪别人的意思，那么答语应该用：No, of course not. 所以选选项“of course not.”。
题目3
正确
获得10.00分中的10.00分
[image: image316.wmf]
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[image: image319]标记题目
题干
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__________ is forbidden in public places. 
选择一项：
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[image: image323.wmf]B. To smoke 
[image: image324.wmf]C. Smoke 
反馈
你的回答正确
译文：公共场所禁止吸烟。
解析：本题考查动名词的用法。在英语中, 动名词具有名词的性质，可以在句子中做主语、宾语和表语。本题smoking是动名词在句子中做主语, 所以选项Smoking是正确答案。
题目4
正确
获得10.00分中的10.00分
[image: image325.wmf]
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[image: image328]标记题目
题干
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I should __________ Alex this morning, but I forgot. 
选择一项：
[image: image330.wmf]A. phone 
[image: image331.wmf]B. phoned 
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反馈
你的回答正确
译文：今天上午我本该给Alex打电话，但是我忘了。
解析：本题考查的是英语中虚拟语气的一种表达形式：should have done,此结构表示“本来应该做某事（但是实际上没有做）”。从题干的后半部分我们可以分析出，说话者未给Alex打电话，所以本题的正确选项应该是have phoned。
题目5
不正确
获得10.00分中的0.00分
[image: image334.wmf]
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[image: image337]标记题目
题干
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As one of family members, Lisa also pays a  __________of the rent, electricity and phone bills. 
选择一项：
[image: image339.wmf]A. share 
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[image: image342.wmf]C. part 
反馈
你的回答不正确
译文：作为一名家庭成员，Lisa也分摊房租、电费和电话费。
解析：三个选项都是名词。其中part表示“部分”；stock表示“股票”；share本意表示“某人(应得或应承担的)一份”。因此pay a share of the rent, electricity and phone bills表示“支付房租、电费和电话费中自己应该分担的那一部分”，所以本体的正确选项是share。
题目6
部分正确
获得50.00分中的10.00分
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0

[image: image344.wmf]

qaid=27958115&



 CONTROL Forms.HTML:Hidden.1 \s [image: image345.wmf]

0

[image: image346]标记题目
题干
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二、阅读理解：根据文章内容，判断正误。（共50分）
A Red, Red Rose
Robert Burns 
O, my love is like a red, red rose,
That is newly sprung in June.
O, my love is like the melody,
That is sweetly played in tune.
As fair are you, my lovely lass,
So deep in love am I,
And I will love you still, my Dear,
Till all the seas go dry.
Till all the seas go dry, my Dear,
And the rocks melt with the sun!
O I will love you still, my Dear,
While the sands of life shall run.
And fare you well, my only Love,
And fare you well a while!
And I will come again, my Love,
Although it were ten thousand mile!
 
操作提示：正确选T，错误选F。
1. The poet wrote this poem to express his love for his lover.回答[image: image348.wmf]

T
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正确
获得2.00分中的2.00分
2. It is implied in this poem that the author loved two lovers at the same time.回答[image: image350.wmf]
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未回答
获得2.00分中的0.00分
3. The poet thinks his lover is as beautiful as a red rose.回答[image: image352.wmf]
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未回答
获得2.00分中的0.00分
4. The poet believes love is permanent.回答[image: image354.wmf]
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未回答
获得2.00分中的0.00分
5. The poet wants to write a piece of melody to express his love.回答[image: image356.wmf]
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未回答
获得2.00分中的0.00分
反馈
答案：1.T 2. F 3. T 4. T 5. F
解析：
1. 这是一道细节题。从第一节第一句话“O, my love is like a red, red rose, That is newly sprung in June. “（啊，我的爱人象朵红红的玫瑰啊， 六月里迎风初开。）可以推断出第一题的叙述内容是正确的，所以选T。
2. 这是一道推断题。从第四段的第一句话“And fare you well, my only Love, “ （珍重吧，我唯一的爱人，）可以推断出第二题的叙述内容是错误的，所以选F。
3. 这是一道细节题。从第一节第一句话“O, my love is like a red, red rose, That is newly sprung in June. “（啊，我的爱人象朵红红的玫瑰啊， 六月里迎风初开。）可以推断出第一题的叙述内容是正确的，所以选T。
4. 这是一道推断题。从第三节的第二句话“And I will love you still, my Dear, Till all the seas go dry. “（亲爱的，我永远爱你，纵使大海干涸水流尽。）可以推断出第四题的叙述内容是正确的，所以选T。
5. 这是一道推断题。从第一节的第二句话“O, my love is like the melody, That is sweetly played in tune. “ （啊，我的爱人象支甜甜的曲子，奏得合拍又和谐。）可以推断出第五题的叙述内容是错误的，所以选F。
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 一、选择填空题（每题10分，共5题） 
题目1
正确
获得10.00分中的10.00分
[image: image358.wmf]
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[image: image361]标记题目
题干
[image: image362.wmf]
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— Our trademark has been infringed by our competitor. What can we do?
— ______________ .
选择一项：
[image: image363.wmf]A. I don't know. 
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[image: image366.wmf]C. You can ask someone else. 
反馈
你的回答正确
解析：本题考核“咨询法律意见”。第一说话人就商标被盗用而咨询有何处理办法，选项“I don't know.”表示说话人不知道，但是直接拒绝有违礼貌用语原则，选项“You can file an action in the district court.”建议对方到当地法院提出诉讼，选项“You can ask someone else.”是直接让对方再问别人，有违礼貌用语原则，所以答案为“You can file an action in the district court.”。
题目2
不正确
获得10.00分中的0.00分
[image: image367.wmf]
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[image: image370]标记题目
题干
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— I think riding a bike anywhere is healthy and convenient, but I'm afraid the bike would be stolen. 
— ______________ .
选择一项：
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[image: image374.wmf]B. Bikes are easy to be stolen. 
[image: image375.wmf]C. Why don't you take a lock with you? 
反馈
你的回答不正确
解析：本题考核提出建议。第一说话人觉得骑单车出行便利并有利健康，就是担心单车容易被偷，对方建议带上一把锁来解决这个问题。
题目3
未回答
满分10.00
[image: image376.wmf]
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题干
[image: image380.wmf]
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The mother ________ her daughter for 2 hours. 
选择一项：
[image: image381.wmf]A. is looking for 
[image: image382.wmf]B. looked for 
[image: image383.wmf]C. has been looking for 
反馈
你的回答不正确
译文：那个妈妈已经找了女儿两个小时。
解析：这题主要考察“现在完成进行时”用法，因为题目里有表示时间段的短语“for 2 hours”，表示动作持续了一段时间，可能还会持续下去，故用现在完成进行时更好。
题目4
未回答
满分10.00
[image: image384.wmf]
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 In a car accident, you should ________ the other car's number in order to report to the police later. 
选择一项：
[image: image389.wmf]A. keep in mind 
[image: image390.wmf]B. read 
[image: image391.wmf]C. write 
反馈
你的回答不正确
译文：在事故现场，你应该把对方的车牌号记下来以向警察汇报。
解析：keep in mind 表示“牢记”, read 表示“阅读”，write表示“写”。
题目5
未回答
满分10.00
[image: image392.wmf]
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题干
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 We should provide useful information for the police no matter there is a ______ or not. 
选择一项：
[image: image397.wmf]A. reward 
[image: image398.wmf]B. money 
[image: image399.wmf]C. present 
反馈
你的回答不正确
译文：不管有没有奖金，我们都应该给警方提供有用的信息。
解析：present 意为“礼物”；money 意为“钱，货币，财富”，是不可数名词；reward意为“报酬，报答”，指因为做了什么事情别人给你的报答。
题目6
不正确
获得50.00分中的0.00分
[image: image400.wmf]
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二、阅读理解：根据文章内容，判断正误。（共50分）
Pedestrian Critically Injured In Westwood Hit-and-Run Crash
　　A pedestrian was critically injured in a Westwood area car accident near the corner of Wilshire Boulevard and Veteran Avenue early morning on January 5, 2016. 
　　The police said it involved a hit-and-run driver. The car was dark and was last seen traveling east on Ashton Avenue from Veteran Avenue. The investigation is ongoing.
　　It appears that the driver struck and seriously injured the pedestrian, and left the victim lying in the roadway without even stopping to help or call emergency personnel. Outrageous! Leaving the scene of an injury or fatal crash is a serious crime under California law. California Vehicle Code 20001 (a) states: “The driver of a vehicle involved in an accident resulting in injury to a person, other than himself or herself, or in the death of a person shall immediately stop the vehicle at the scene of the accident.”
　　We hope the driver in this case is arrested and brought to justice. If you have any information about the suspect or the vehicle, please visit the Hit-and-Run Reward website at hitandrunreward.com to offer a useful tip and become qualified for a $1,000 reward.
 
操作提示：正确选T，错误选F。
1. A pedestrian was dead in the hit-and-run case.回答[image: image405.wmf]

T
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不正确
获得2.00分中的0.00分
2. Leaving the scene of an injury or fatal crash is not a serious crime under California law.回答[image: image407.wmf]
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未回答
获得2.00分中的0.00分
3. The investigation is going on.回答[image: image409.wmf]
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未回答
获得2.00分中的0.00分
4. The driver was against the California Vehicle Code 20001.回答[image: image411.wmf]
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未回答
获得2.00分中的0.00分
5. Any information about hit-and-run cases provided via hitandrunreward.com can get $1,000 reward.回答[image: image413.wmf]
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未回答
获得2.00分中的0.00分
反馈
答案：1. F 2. F 3. T 4. T 5. F
解析：
1. 这是一道细节题。第一段第一句“A pedestrian was critically injured…”表明在这起事故里当事人只是严重受伤，并非死亡，所以为F。
2. 这是一道细节题。第三段的第三句“Leaving the scene of an injury or fatal crash is a serious crime under California law.”说明这是一种犯罪，所以为F。
3. 这是一道细节题。跟第二段的最后一句“The investigation is ongoing.”意思一样，所以为T。
4. 这是一道细节题。第三段的最后一句提到根据California Vehicle Code 20001 规定，任何司机造成其他人员受伤的，应当立即停车，可是文章中的司机却逃走了，所以是违反了此规定，所以为T。
5. 这是一道细节题。第四段最后一句表明提供的线索有用，才有可能得到奖赏，并非所有的线索都能得到一千美元的奖赏，所以为F。
窗体底端
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 一、选择填空题（每题10分，共5题） 
题目1
不正确
获得10.00分中的0.00分
[image: image416.wmf]
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— There are more and more Internet crimes.
— ___________________.
选择一项：
[image: image421.wmf]A. It's none of your business. [image: image422]kF\R╔Ты⌠╢l�Ey_�╜Ъ<!DOCTYPE svg PUBLIC "-//W3C//DTD SVG 1.1//EN" "http://www.w3.org/Graphics/SVG/1.1/DTD/svg11.dtd" [
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[image: image423.wmf]B. I think we should introduce more regulations to supervise the Internet. 
[image: image424.wmf]C. It has nothing to do with me. 
反馈
你的回答不正确
解析：本题考核“表达意见”。第一说话人说到现在出现越来越多的网络犯罪，第二说话人就这一事件发表自己的意见，觉得应该引入更多监管的条例，选项“It's none of your business.”和选项“It has nothing to do with me.”违反交际用语里的礼貌用语原则，所以答案是“I think we should introduce more regulations to supervise the Internet.”。
题目2
正确
获得10.00分中的10.00分
[image: image425.wmf]
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— Our city is getting safer and safer.
— _________________.
选择一项：
[image: image430.wmf]A. I hope there will be no crimes any more. [image: image431]4OK�ð{ž�sª=uïr·Dÿ<!DOCTYPE svg PUBLIC "-//W3C//DTD SVG 1.1//EN" "http://www.w3.org/Graphics/SVG/1.1/DTD/svg11.dtd" [
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[image: image432.wmf]B. Crimes are sometimes good. 
[image: image433.wmf]C. I don't want to discuss this with you. 
反馈
你的回答正确
解析：本题考核“表述希望”。第一说话人提到本城市正在变得越来越安全，第二说话人则表示希望以后都不要有什么犯罪，选项“Crimes are sometimes good.”和选项“I don't want to discuss this with you.”违反交际用语礼貌原则，所以答案为“I hope there will be no crimes any more.”。
题目3
未回答
满分10.00
[image: image434.wmf]
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Juvenile delinquency will be ______ by peer pressure. 
选择一项：
[image: image439.wmf]A. affected 
[image: image440.wmf]B. affect 
[image: image441.wmf]C. effect 
反馈
你的回答不正确
译文：青少年犯罪会受到同辈压力的影响。
解析：affect与effect均可表示“影响”，其区别是:前者是动词(及物)，主要指一时的影响，着重影响的动作，可指一般意义的影响(不分好坏)，也可指不良影响;后者是名词(可数或不可数)，两者的关系大致为:affect=have an effect on.,题中为被动语态结构，缺少动词（过去分词形式）。
题目4
未回答
满分10.00
[image: image442.wmf]
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He was held in the police station because he ___________ to an offence. 
选择一项：
[image: image447.wmf]A. linked 
[image: image448.wmf]B. connected 
[image: image449.wmf]C. was related 
反馈
你的回答不正确
译文：他被扣押在警局是因为他跟一起攻击案有关。
题目5
不正确
获得10.00分中的0.00分
[image: image450.wmf]
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He _______________ because of breaking into a store. 
选择一项：
[image: image455.wmf]A. is punishing [image: image456]kF\R╔Ты⌠╢l�Ey_�╜Ъ<!DOCTYPE svg PUBLIC "-//W3C//DTD SVG 1.1//EN" "http://www.w3.org/Graphics/SVG/1.1/DTD/svg11.dtd" [

	<!ENTITY ns_flows "http://ns.adobe.com/Flows/1.0/">

]><svg xmlns="http://www.w3.org/2000/svg" width="16" height="16" viewBox="-1.6 -0.5 16 16" preserveAspectRatio="xMinYMid meet" overflow="visible"><path d="M12.8 2.7L10.1 0S8.5 1.5 6.4 4C4.3 1.5 2.7 0 2.7 0L0 2.7S1.9 4 4.6 6.4C3 8.7 1.3 11.6 0 14.9c2.2-2.7 4.4-5 6.4-6.9 2 1.9 4.2 4.2 6.4 6.9-1.3-3.3-3-6.2-4.6-8.6 2.7-2.3 4.6-3.6 4.6-3.6z" fill="#FF403C"/></svg>


[image: image457.wmf]B. was punished 
[image: image458.wmf]C. punished 
反馈
你的回答不正确
译文：他因为闯入商店而被罚。
解析：这题主要考察主动语态和被动语态的使用，主语是因为后面的原因受到惩罚，与动作之间是被动关系，所以用被动语态，因此选was punished。
题目6
部分正确
获得50.00分中的10.00分
[image: image459.wmf]
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二、阅读理解：结合上下文内容补全填空。（共50分）

操作提示：通过下拉选项框选择正确的词汇。
　　Mary, the 17-year-old daughter of a rich textile（纺织品） owner was freed（释放） by her kidnappers（绑匪） after 118 days. She said she spent most of the time in a tent in the woods回答[image: image464.wmf]
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未回答
获得2.00分中的0.00分
one foot tied to a tree. She was freed late on Friday回答[image: image466.wmf]

after
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正确
获得2.00分中的2.00分
her family paid a total of $1.8 million, the largest ransom (赎金) ever paid in Italy.
　　“I was treated回答[image: image468.wmf]
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未回答
获得2.00分中的0.00分
,” the girl told the reporter during the interview, “Biscuits, cakes, often hot food and at times beef.” She said her nearly four months in trouble was spent in a tent set up in a wooded area.
　　“I never saw their faces and回答[image: image470.wmf]
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未回答
获得2.00分中的0.00分
they spoke, they changed their voices in nasal tones (speaking through nose passage) on purpose ,” she said. “They kept repeating that the only thing they wanted was the money and that they didn't want to have回答[image: image472.wmf]
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未回答
获得2.00分中的0.00分
to do with me or my family.”
　　The high school student, who was seized by three face-covered and armed men on July 2, 1983 from her family's country villa in Tuscany, said she still had no idea where exactly she had been held.
 
反馈
答案：1. with   2. after   3. well   4. when   5. anything
解析：
1. and 和although连接句子，这里用with表示前面动作伴随的动作，所以选with。
2. 这里应该是因为家人交了赎金，女孩得以释放，这里的先后关系应该用after表达更为合理，所以选择after。
3. 女孩后面说到绑匪给她饼干、蛋糕，有的时候还有牛排，所以待遇不错，这里应该用副词，所以选well。
4. 这里and连接前后两个句子，而后面的主句是“they changed their voices in nasal tones (speaking through nose passage) on purpose”，所以这里用when they spoke 作为这个句子的时间状语，所以选when。
5. “didn't want to have anything to do with…是不想有任何联系之意”，所以选anything。
窗体底端
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